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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 

CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 
ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO LEGISLATIVO 

2021/2024. 
PRESIDENTE: ATAIDE DANTAS XAVIER 
EM: 20 DE MAIO DE 2024. 

 

 ATA DA 17ª (DÉCIMA SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2021 - 

2024) - 4º PERÍODO (01/01/2024 À 31/12/2024) DE 20 DE MAIO DE 2024 

 

Estiveram presentes à Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Itapuã 

Inaiê de Lima Dantas, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Aldemir Alves de Macedo, Wagner 

Oliveira Fernandes da Silva, Antônio Carlos Gomes de Araújo, Jozelma Cecília da Costa 

Dantas, Jean Carlos da Costa, José Ranieri Santos Ferreira e Diogo Marques Oliveira,  

conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Diogo Marques Oliveira, 1º Secretário 

em exercício da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência dos Vereadores Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva, André Dantas Silva e Aldemir Alves de Macedo. Votação da ATA anterior 

- ATA 15/2024 - CAMARA MUNICIPAL DE PICUI aprovada por unanimidade pelos 

vereadores presentes. ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA – 

EXPEDIENTE: REQUERIMENTO 01/2024 - RANIERI SANTOS FERREIRA: EMENTA: 

Solicita da Secretaria Estadual de Segurança Pública, a doação do prédio, da antiga Cadeia Pública 

de Picuí, para a Prefeitura de Picuí, visando a construção da Central de Velório Municipal; 

REQUERIMENTO 03/2024 - MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: EMENTA: 
Solicito do Executivo Municipal que a construção do pavimento da entrada do Sítio Pedreiras seja 

realizado até a entrada da Escola Tertuliano Pereira Gomes; REQUERIMENTO 008/2024 - 

ALDEMIR ALVES DE MACEDO: EMENTA: Solicita ao Prefeito de Picuí a retirada com 

urgência do matadouro público do Bairro Cenecista e a abertura do novo matadouro que já está 

pronto, na comunidade Viração em Picuí; REQUERIMENTO 009/2024 - ALDEMIR ALVES 

DE MACEDO: EMENTA: Solicita ao Prefeito Municipal de Picuí acesso gratuito à internet 

pública em toda cidade, distritos e núcleos rurais, ampliando e implantando programas de banda 

larga em espaços públicos. Foi apresentado requerimento verbal pelo Vereador José Ranieri 

Santos Ferreira. TEMA LIVRE – inscrita a Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos e o 

Vereador José Ranieri Santos Ferreira. Para os cinco minutos das lideranças foram inscritos os 

Vereadores Itapuã Inaiê de Lima Dantas (Líder da Bancada de Oposição) e Maria Ednalva 

Dantas dos Santos. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO VERBAL 01/2024 - RANIERI 

SANTOS FERREIRA: EMENTA: Solicita da Secretária Estadual de Desenvolvimento Humano, 

Pollyanna Dutra, a ampliação do quantitativo de leite repassado para o município de Picuí através 

do PAA, de forma a contemplar todas as famílias beneficiárias do Programa Bolsa Família 

residentes, na área urbana e rural e nos Distritos de Santa Luzia e Serra dos Brandões, bem como, a 

oferta de outros produtos, como inhame, macaxeira e frutas; REQUERIMENTO VERBAL 

02/2024 - MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: EMENTA: Solicito do Executivo 

Municipal, a construção de uma passagem molhada no Sítio Pedreiras, depois da Escola e a 

reforma com elevação da passagem molhada do Sítio Passagem, que apresenta vários buracos; 

REQUERIMENTO VERBAL 03/2024 - MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: 
EMENTA: Solicito da Secretaria do Estado de Desenvolvimento Humano (SEDH), na pessoa da 

Senhora Secretária, Polliana Dutra, que seja implantada uma Casa de Economia Solidária em Picuí 

para atender os empreendedores da agricultura familiar e demais empreendimentos de Picuí e 

região; REQUERIMENTO VERBAL 03/2024 - ITAPUÃ INAIÊ DE LIMA DANTAS: 

EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de 

Infraestrutura um pedido de pausa na obra que está sendo executada na frente da Creche Marta 

Maria de Medeiros Casado, localizada no Conjunto Felizardo Bezerra, para que o Projeto seja 

revogado, para se fazer um novo, e venha a ser melhor executado; REQUERIMENTO VERBAL 
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 01/2024 - ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito do Presidente da 

Câmara Municipal, Ataíde Dantas Xavier, a construção de uma nova rampa de acessibilidade para 

a Câmara Municipal de Picuí, como também, a aquisição de uma cadeira de rodas para que fique a 

disposição desta casa; REQUERIMENTO 04/2024 - JOZELMA CECÍLIA DA COSTA 

DANTAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 01/2024 - ITAPUÃ INAIÊ DE LIMA 

DANTAS; PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO 002/2024 - JOZELMA CECÍLIA DA 

COSTA DANTAS; Todos os Requerimentos e Projetos foram aprovados por maioria simples dos 

Vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Picuí-PB, 27 de maio de 2024.  

 

 

 


